

记者实地探访菏泽市区城建重点项目建设 大学路改造,贯通城区北部大动脉

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵念东

市区道路建设既是便民工程,也是民心工程。市区道路的提升改造,使用年限、通行能力以及承载力都将大幅提升,必将进一步完善城区交通路网,极大缓解交通压力,促进城市道路提档升级,提升城市形象和品质。5月30日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对人民路北延综合改造(北外环路至国花大道)、北外环提升改造(昆明路至人民路)、大学路综合改造(太原路至水库西二路)等市区城建重点项目进行了实地探访。

人民路北延跨荷宝高速贯通内联外通动脉

5月30日9时许,记者来到人民路北延工程项目工地,工人们正在有条不紊地施工。“原来从北外环到国花大道根本没有路,需要绕道临商路,由于红绿灯多,即便是在道路通畅的情况下,也需要10余分钟,一旦堵车,将近花费半个小时。”人民路北延工程项目执行经理秦宇说,如今正在建设的人民路北延跨宝荷高速立交桥一旦竣工通车,从北外环路至国花大道只需要两分钟,极大节省了时间。

据秦宇介绍,本工程自2018年5月份开始建设,项目总投资约4.28亿元。目前,桥梁主体工程:188根桩基设计工程



人民路北延项目进展情况。

量已全部完成;144根墩柱设计工程量已完成85根;承台、系梁合计34道,完成19道,已完成56%;目前开展的预制箱梁生产工作,设计264片,已完成7片;道路清表完成80%。“项目预计2019年年底正式合拢,2020年5月底前正式通车。”秦宇说。

人民路北延工程完工后,标志着人民路将正式成为菏泽城区内联外通的“交通大动脉”,向南可加快中心城区与定陶城区的深层次融合,向北通达鄄城县、郓城县,有利于构建

城市快速外环,分流过境交通,提升城市的通透性和承载力。

大学路综合改造 贯通城区北部大动脉

在菏泽,真正意义上贯通城区东西的道路有长江路、中华路、黄河路,这三条道路承担着菏泽城区东西方向的交通压力,时常显现“力不从心”。而目前正在实施的大学路综合改造,将断头路大学路向西打通,连至水库西二路,而成为贯通菏泽城区北部东西的大动脉,

将进一步缓解东西方向的交通压力。

“大学路综合改造分4段进行,水库西二路至兰州路阶段,本次施工暂实施机动车道及绿化分隔带,道路两侧新建雨水及污水管道。兰州路至昆明路阶段,现有20米车行道现状较好,保留现状,本次暂不提升改造,道路两侧新建雨水及污水管道。”该负责人称,昆明路至解放大街路段,本次施工暂实施机动车道及绿化分隔带,道路两侧新建雨水及污水管道。解放大街至太原路阶段现状已有23米机

动车道,新建非机动车道及人行道。

该负责人称,截至目前,兰州路至水库西二路段,长4700米,已完成沥青下面层、雨污水管道、路缘石,沥青上面层完成1300米,全段电力管道完成6000米左右。全段绿化完成6300米左右。解放街至太原路阶段,长2000米,已全部完成。解放街至昆明路阶段,长3700米,由于横跨多个村庄,因拆迁原因仅完成900米,而该路段已列为下一步的工作重点。

据悉,大学路综合改造除未拆迁的路段外,其余计划于2019年9月底全部完成。

北外环路改造,首条辅道上设公交专用道

北外环路提升改造工程西起昆明路、东至人民路,路线长7.55千米,规划红线宽66米,是菏泽2019年城建重点工程。5月30日,记者来到项目施工工地探访。据该项目负责人介绍,北外环路提升改造工程是在原来24米宽的路面基础之上扩充为66米,项目断面形式为:(4.5m人行道+11m辅道+5.5m绿化带)×2+24m机动车道。其中,11米宽的辅道设有公交专用道,不用再上主车道,在菏泽属首条。

为推动工程进度,成立了北外环路提升改造工程项目办公室,加强现场重点环节协调、跟踪落实督查。计划于2019年6月底完工。

继承传统医学遗产,为患者健康护航

市级非遗项目“邹氏挑针疗法”在菏泽市中医医院正式运行

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李德领

近日,菏泽市第六批非物质文化遗产项目“邹氏挑针疗法”在菏泽市中医医院正式运行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,“邹氏挑针疗法”当代主要传承人邹路在菏泽市中医医院一楼急诊科东北角的“中医综合治疗室”坐诊,坐诊时间为每周一、周四、周五、周日。

传承经典、家学 继承传统医学遗产

据悉,邹路为“邹氏挑针疗法”第七代传人,本科就读于贵阳中医学院,研究生就读于天津中医药大学,毕业后工作于菏泽市中医医院,拥有扎实的理论基础和实践能力。他传承经典,继承家学,结合现代无菌操作观念及循证医学,将“邹氏挑针疗法”进一步完善,擅长挑针、中药结合治疗多种内外科疾病、痹病、疑难杂症、亚健康等。

挑针疗法源于古老的砭石、砭针,是针灸中一种特殊针法,由我国传统中医九刺中的“络刺”发展而来,历史悠久,简便安全,方法独特,疗效显著,从古至今多以祖传口授的形式



流落民间,是宝贵的传统医学遗产。

“邹氏挑针疗法”是在传统挑针疗法以及十二经络、十二经筋、十二皮部等理论基础上发展而来的一种拥有“三维立体”选穴系统的中医外治法,已传承近200年,2008年12月被评为菏泽市非物质文化遗产。

“作为一名医生,最大的成就感就是给患者治好病,并且让患者满意。”邹路说,因要拿针练习,刚开始时,左手食指一直处于红肿状态,一月掉两次老茧,直到现在的左手食指比正常手指粗很多,“刚开始练时,手扎心地疼,但源于对医学的热爱,最终还是坚持了下来。”

创伤小、纯绿色疗法 深受患者青睐

古语有云,“有诸内并行诸外”。“邹氏挑针疗法”是在人体的输穴、堵塞点或一定区域内用针挑破皮肤,挑出并剪掉皮内堵塞经络的“病筋”,有疏通经络、解除瘀滞、调理气血等作

用,可治疗多种因经络堵塞导致的内外科疾病。

王女士因劳累导致肩背沉重,经过邹路大夫治疗后,马上感觉全身轻松,“挑针疗法不仅治好了我的疾病,现在连睡眠都比以前好了,感觉整个人很轻松。”

据邹路介绍,中医讲究“未病先防”,在经络堵塞初期多表现为亚健康状态,如不及时疏通,多会发展为各类疾病。通过疏通经络,可预防疾病使身体恢复健康状态。“老年人身上有很多白点、灰点,这些斑点就是经络堵塞导致的,短时间内不会有其他症状,时间久了可能会引发疾病。”

挑针疗法比一般的针灸疗效更持久,可治疗多种因经络堵塞导致的内外科疾病。具体有:气管炎、哮喘、鼻炎、冠心病、心律不齐、胃炎、月经不调、肾炎、麦粒肿、痔疮等多种内科疾病;以肌肉、筋骨、关节酸痛、麻木或活动障碍等为表现的各类痹病;无名疑难杂症;亚健康;大病预防等。

邹路告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,中医讲究辨证论治,整体论治,“邹氏挑针疗法”能让患者整体都有改观,因其是纯绿色疗法,创伤小,见效快,疗效持久,临床上越来越受到患者欢迎。